

Знамя труда

№ 10 (9815)

Среда, 2 февраля 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

Погода
в Сорokinском
районе

2 ФЕВРАЛЯ,
среда
-6°



3 ФЕВРАЛЯ,
четверг
-4°



4 ФЕВРАЛЯ,
пятница
-6°



7 ФЕВРАЛЯ,
суббота
-11°



2022 – Год культурного наследия народов России



Актуально

В Сорokinском районе число больных коронавирусом увеличилось в разы

Борьба с новой коронавирусной инфекцией продолжается. Количество заболевших сорokinцев каждый день меняется.

Так, по информации Елены Гараба, заместителя главы района по социальным вопросам, на 1 февраля в списках заболевших значатся 57 граждан района, 29 из них – дети разного возраста. За последние сутки число заболевших выросло на 24 человека!

Тюменская область готова экстренно мобилизоваться для борьбы с COVID-19. Оперативный штаб утвердил алгоритм работы. В документе прописаны все действия, исходя из числа заболевших. Таким образом, Тюменская область готова экстренно мобилизовать все ресурсы для борьбы с коронавирусом.

В частности, рассматривается несколько вариантов: рост до 2 тысяч человек в сутки, до 4 тысяч и до 8 тысяч заболевших.

Ольга Кузнецовских, заместитель губернатора, подчеркнула, что план очень мобильный и завязанный на ситуацию. С 28 января он работает в полном объеме. Предусмотрены все возможные варианты: наращивание коечного фонда, в том числе детского, перезагрузка амбулаторного звена. Регион готов ко всем вариантам.

Отмечается, что в Тюменской области развернуто 1700 коек для лечения взрослых, порядка 20 % – в резерве. Коечный фонд для лечения детей – 50 % свободно. В медучреждениях региона всегда в резерве недельный запас кислорода. Объемы могут быть увеличены. Кроме того, приобретено 8 спецустановок кислородных станций.

Ранее сообщалось, что школьники всех классов ушли на дистанционный формат обучения на период с 31 января по 12 февраля 2022 года. Учащимся из льготных категорий образовательные учреждения обязаны выдать продуктовые наборы.

Соб. инф.

О хорошем

Всё для любителей спорта



На новеньких коньках и катается по-другому

• Оксана Барсукова

Новый инвентарь для зимних видов спорта приобрели в район.

Зимние виды спорта у наших земляков пользуются особой популярностью. Где ещё можно так весело, да ещё и с пользой для здоровья провести время, как не на лыжной базе или катке?

Для полноценной работы пунктов проката спор-

тивного инвентаря, для качественного обслуживания населения, а также для развития лыжного спорта и хоккея в районе требуется постоянное обновление спортивного инвентаря. Но, как известно, качественные лыжи, крепления, ботинки, коньки стоят недёшево. Не у всех селян есть возможность их регулярно покупать себе и своим детям.

С просьбой частично обновить экипировку и

спортивный инвентарь хоккеистам и лыжникам представители общественности обратились к начальнику отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Людмиле Миллер.

– В декабре 2021 года на обновление инвентаря из средств бюджета района (при поддержке главы), отраслевого бюджета, экономики учреждения собрана необходимая сумма, – рассказывает Людмила Миллер.

– Первоочередные потребности спортсменов удовлетворены. Для хоккеистов закуплены клюшки, коньки, краги. Лыжникам приобрели лыжные палки, ботинки (более 30 пар). Теперь наши спортсмены могут достойно представлять наш район в играх сезона. Пополнился новыми коньками и пункт проката. Сюда куплено порядка 20 пар коньков. Работа по обновлению инвентаря будет продолжена.

В администрации района

Почётных сорокинцев станет больше

Такое решение приняли депутаты Думы Сорокинского сельского поселения.

По информации Надежды Гугель, специалиста Администрации района, в конце января народные избранники на очередном заседании рассмотрели ряд вопросов.

Традиционно год начинается для законодотворцев с предоставления сведений о доходах, расходах и принадлежащем имуществе. О сроках предоставления проинформировала ведущий специалист Администрации района Елена Чернышова.

В наступившем году селу Большое Сорокино исполняется 275 лет, и конечно, настала пора вспомнить о приятных моментах к юбилейным датам. Управляющий делами администрации района Лилия Омутных предложила депутатам рассмотреть и утвердить Положение о Почётном гражданине Сорокинского сельского поселения в новой редакции. В Положении, которое будет обнародовано и опубликовано, оговаривается, что звание «Почётный гражданин Сорокинского сельского поселения» присваивается Думой сельского поселения персонально при жизни. Имена заносятся в Книгу

почётных граждан, а присваивается такое звание один раз в пять лет, то есть к юбилейным датам села. Положение также предусматривает основания для присвоения звания, права и льготы.

Третий и четвёртый вопросы касались изменения и назначения собраний граждан сельского поселения. «Собрания граждан могут проводиться в целях обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, а также в целях рассмотрения и обсуждения

вопросов внесения инициативных проектов» – сказано в Положении. И депутаты проголосовали по вопросу назначения проведения собрания граждан Сорокинского сельского поселения по обсуждению инициативного проекта, представленного ИП Голендухиным.

Заканчивалось январское заседание также традиционным вопросом – о плане работы Думы Сорокинского сельского поселения на 2022 год. Об этом проинформировала Татьяна Кривых, заместитель председателя Думы Сорокинского сельского поселения.

Соб. инф.

Новости спорта

Сорокинские хоккеисты открыли сезон победой

• Захар Дробот
Фото Марины Шмурыгиной

Первую игру сезона 2021 – 2022 гг. в чемпионате Тюменской области наша хоккейная команда «Сибирь» провела 23 января на своей площадке с командой «Спринт» Викуловского района.

Первые минуты матча выдались напряжёнными. Викуловчане – бронзовые призёры прошлого года. Несмотря на это, обе команды показывали равную игру, и лишь под занавес первого периода нападающий Антон Дробот смог вывести команду хозяев вперёд (1:0).

В начале второго периода «Спринт» показал свой уровень, быстро сравнял счёт (1:1). Но равным он держался недолго, наша дружина в этот день была настроена решительно и вновь повела в счёте.

В этот раз заброшенной шайбой отличился защитник Кирилл Рачихин (2:1), а нападающий Евгений Рябинин увеличил отрыв блестящим броском (3:1).

В третьем периоде соперники надели на ворота «Сибири», вынудив



Настрой у хоккейной команды «Сибирь» боевой

защитников нарушить правила. Заработанный буллит в ворота «Сибири» успешно был отражён нашим вратарём Никитой Киреевым, оставив счёт прежним.

Спортивное правило «не забива-

ешь ты, забивают тебе» сработало. Так случилось после нереализованного штрафного броска, и Кирилл Шмурыгин устанавливает финальный счёт на табло – 4:1.

Болельщики горячо поддержива-

ли сорокинскую команду и, покидая трибуны, от души поздравляли хоккеистов с победой.

Всем спасибо, удачи в новом сезоне!

Национальные проекты

В сорокинскую больницу поступит копировальная техника

Социальные партнёры Областной больницы №4 (г.Ишим) – представители банка ВТБ – оказали адресную помощь медицинскому учреждению, как сообщает пресс-служба больницы.

В этот раз на благотворительные цели было выделено 300 тысяч рублей. Эти средства были направлены на приобретение копировальной техники. Шесть многофункциональных устройств и девять принтеров уже были переданы медучреждению в январе

2022 года.

Главный врач больницы Вячеслав Афанасьев отметил своевременность и важность благотворительности для медицины в настоящее время и поблагодарил банк ВТБ за оказанную помощь.

«Очень приятно, что в такое непростое для медицины время находятся благодетели, готовые поддержать нас не просто словом, а делом, – отметил главврач ОБ №4. – Новое оборудование мы распределим среди подразделений, где оно востребова-

но больше всего. Технику установят в первичном сосудистом отделении, в поликлиниках №1 и №3, в центре амбулаторной онкологической помощи. Именно в этих структурных подразделениях идёт самый большой поток пациентов».

В поликлиниках Ишима за 2021 год было зафиксировано более 611 тысяч посещений. Принтеры также получают все районные больницы в Абатском, Армизонском, Бердюжье, Викулово и Б.Сорокино.

Соб. инф.



Копировальная техника ожидает отправки в филиалы

Непокорённый!

• Фоторепортаж
Оксаны Барсуковой

Акция памяти "Блокадный хлеб"



Благоустройство

Дорожники убрали снег с улиц райцентра

• Надежда Гугель

В конце января после снежных заносов, которые устроила непогода, на центральных улицах райцентра работало сразу семь единиц дорожной техники.

Силами Сорокинского ДРСУ очищены дорога и придорожная часть от снега. Снежные завалы вывезены за пределы населённого пункта, а это порядка 540 кубометров.

Всего на дорогах района работали шесть МТЗ, три автогрейдера, два К-700, один Т-150, три погрузчика, два экскаватора, один шнекоротор и шесть комбинированных дорожных машин (КДМ).

Сорокинцы говорят спасибо нашим службам за возможность ходить и ездить по очищенным тротуарам и улицам, за возможность беспрепятственно подойти к остановочным комплексам, где останавливаются маршрутные автобусы. А если дороги и тротуары чистые, то и безопасность соблюдать проще, потому что



После уборки снега безопасность дорожного движения соблюдать проще

выросшие за зиму высокие сугробы больше не мешают водителям обогреть проезжую часть и места пешеходных переходов.

Благодарность дорожникам выражает и администрация района за их нелёгкий и столь необходимый труд на благо жителей.

Коронавирус

Заболеваемость растёт

Заболеваемость COVID-19 в Тюменской области за неделю выросла на 56%.

Об этом сообщила руководитель Управления Роспотребнадзора по Тюменской области Галина Шарухо.

"В эпидемиологический процесс COVID-19 на третьей неделе вовлечены все муниципальные образования Тюменской области. Более 71% случаев зарегистрировали в Тюмени. Отмечается увеличение заболеваемости в 19 муниципальных районах", – сказала она.

Наибольший прирост показателей отмечается в Вагайском, Викуловском, Аромашевском и Упоровском районах.

Коэффициент распространения COVID-19 составил 1,4.

В Сорокинском районе заболеваемость также растёт, ежедневно выявляются новые случаи. Болеет много детей. Продолжается вакцинация и ревакцинация взрослого населения.

Соб. инф.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

03.02.2022 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову. В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией приём будет осуществляться по телефону с 10:00. Свои координаты вам необходимо сообщить заранее по телефону 2-27-62. Приём будет проводить помощник депутата Тюменской областной Думы А.А. Горбунов.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 23

26 января 2022 г.,
с. Большое Сорокино

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
СТОИМОСТИ УСЛУГ,
ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ
СОГЛАСНО ГАРАНТИ-
РОВАННОМУ ПЕРЕЧНЮ
УСЛУГ ПО ПОГРЕБЕ-**

НИЮ

В соответствии с п. 3 ст. 9 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» постановляю:

1. Утвердить стоимость услуг по погребению, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению с учётом районного коэффициента в размере 8009,38 руб., в том числе:

а) предоставление и до-

Объявления

ПРОДАМ ДРОВА

- колотые и неколотые.
Тел. 89129291685.

КУПЛЮ автомобиль в любом состоянии - срочно, дорого. Расчёт на месте. Тел. 89821327284. (2-2)

**Место для вашей
рекламы.
Тел. 2-19-56**

**ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА
ВИЗУС-1**
- Ультразвуковое и лазерное лечение
КАТАРАКТЫ и ГЛАУКОМЫ
- Лазерная коррекция зрения - Подбор очков

7 февраля
с. Б. Сорокино
ул. Ленина, 83
(поликлиника районной больницы)

Врач - офтальмолог Тюменского
Центра микрохирургии глаза "Визус-1"
проводит диагностику зрения и отбор
пациентов на лечение и операции

Запись по телефонам:
8(34551)5-14-46
8-901-156-16-17

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА**

**Трудоустройство
Молодёжи, в том числе
и сорокинцам, предла-
гают бесплатно освоить
рабочую специальность**

Набор в свои ряды обучающихся вузов и ссузов очной формы обучения, а также для получения рабочей специальности за счёт областного бюджета объявили студенческие отряды Тюменской области.

Специальности для обучения – сварщик, стропальщик, арматурщик, штукатур, бетонщик, матрос-спасатель, проводник пассажирского вагона, монтер пути, официант, бармен.

Обучение стартует в марте, в зависимости от выбранной специальности учёба продлится от одного до трёх месяцев.

Занятия пройдут на базе колледжей Тюмени в смешанном формате – очном и очно-дистанционном, два-три раза в неделю – преимущественно в вечернее время. Обязательное условие – дальнейшее трудоустройство в летний период. Перечень профессий будет обновляться по мере формирования заявочной кампании от работодателей.

Запись на обучение продлится до 21 февраля 2022 года. Количество мест для обучения ограничено.

Подробнее об обучении и вступлении в РСО можно узнать в Тюменском региональном отделении РСО.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 24

26 января 2022 г.,
с. Большое Сорокино

**О ПРИЗНАНИИ УТРА-
ТИВШИМИ СИЛУ
ПОСТАНОВЛЕНИЙ
АДМИНИСТРАЦИИ СО-
РОКИНСКОГО МУНИ-**

ЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОТ 11.02.2021 № 66 И ОТ
12.07.2021 № 233

Руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Признать утратившими силу:
- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 11.02.2021 № 66 «О внесении изменений в постановление

ставки гроба и других предметов, необходимых для погребения, – 3500 руб.;

б) перевозка тела (останков) умершего на кладбище – 650 руб.;

в) погребение (копка могилы с захоронением) – 3859,38 рубля;

г) оформление документов, необходимых для погребения.

2. Постановление администрации Сорокинского муниципального района от 28.01.2021 № 39 «Об утверж-

дении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению» считать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 01.02.2022 года.

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 34

28 января 2022 г.,
с. Большое Сорокино

**ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ
ГРАНИЦ ТЕРРИТОРИИ,
НА КОТОРОЙ ПЛАНИ-
РУЕТСЯ РЕАЛИЗАЦИЯ
ИНИЦИАТИВНОГО ПРО-
ЕКТА «ОГРАЖДЕНИЕ
ТЕРРИТОРИИ
КЛАДБИЩА С. Б. СО-**

РОКИНО С ЭЛЕМЕН-
ТАМИ БЛАГОУСТРОЙ-
СТВА»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сорокинского муниципального района, принятым на заседании Думы ОМО Сорокинский район 14.06.2005 № 46, решением Думы Сорокинского муниципального района от 04.03.2021 № 11

«Об утверждении порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, проведения их конкурсного отбора и определения части территории, на которой могут реализовываться инициативные проекты», на основании заявления индивидуального предпринимателя Голендухина Александра Викторовича (вх. администрации Сорокинского муниципального района от 19.01.2022 № 0005) постановляю:

1. Определить границы

территории, на которой планируется реализация инициативного проекта «Ограждение территории кладбища с.Б.Сорокино с элементами благоустройства», на земельном участке с кадастровым номером 72:15:0306002:1545 площадью 56000 кв.м с разрешённым использованием: земельные участки кладбища, расположенного по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, кладбище № 1, согласно приложению к настоящему постановлению.

общего, среднего общего образования, общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях» с 1 января 2022 года.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения можно ознакомиться в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Глава района А.Н. Агеев

37 Знамя Главный редактор,
труда директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

**Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.**
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349

Тираж 1023. Заказ №10.

